

ЮБИЛЕЙ К. Х. КУЖАМЬЯРОВА

АЛМА-АТА. 20 мая в концертном зале Государственного института искусств имени Курмангазы состоялся юбилейный вечер, посвященный 50-летию со дня рождения и 30-летию творческой и общественной деятельности лауреата Государственной премии СССР, заслуженного деятеля искусств Казахской ССР, профессора, композитора Куддуса Ходжамьяровича Кужамьярова.

Вечер открыл заместитель министра культуры Казахской ССР К. Т. Тулекеев. С докладом о творчестве К. Х. Кужамьярова выступил председатель правления Союза композиторов Казахстана, заслуженный деятель искусств Казахской ССР Е. Рахмадиев.

— В истории культуры Советского Казахстана, современной уйгурской культуры, — сказал он, — известному советскому композитору, основоположнику уйгурского профессионального музыкального искусства Куддусу Ходжамьяровичу Кужамьярову принадлежит особое место. Он — автор первой симфонической поэмы, первой оперы и первого балета своего народа.

На вечере были зачитаны приветствия в адрес юбиляра от Союза композиторов СССР, Министерства культуры СССР, Союза композиторов и других творческих союзов Казахстана и братских республик, театральных коллективов, Академии наук Казахской ССР и других организаций.

В заключение прозвучали произведения К. Х. Кужамьярова в исполнении ансамбля Республиканского уйгурского театра музыкальной комедии, Казахской хоровой капеллы, симфонического оркестра Казахской ССР и ведущих артистов театра оперы и балета имени Абая. (КазТАГ).

КАЗАХСТАНСКАЯ ПРАВДА
Г. АЛМА-АТА

22 МАЯ 1969